

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の5第5項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年5月13日

【中間会計期間】 第137期中(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

【会社名】 株式会社南都銀行

【英訳名】 The Nanto Bank, Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 石田 諭

【本店の所在の場所】 奈良市大宮町四丁目297番地の2
(注) 奈良市橋本町16番地から2025年2月10日付で移転

【電話番号】 奈良(0742)22 - 1131(大代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営企画部長 小柳 雅 則

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋二丁目13番12号 日本生命日本橋ビル7階
株式会社南都銀行東京営業部

【電話番号】 東京(03)6665 - 0080(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 東京営業部長 林 和 秀

【縦覧に供する場所】 株式会社南都銀行東京営業部
(東京都中央区日本橋二丁目13番12号 日本生命日本橋ビル7階)
株式会社南都銀行大阪中央営業部
(大阪市中央区今橋二丁目2番2号)
株式会社南都銀行京都支店
(京都市中京区烏丸通御池下ル虎屋町566番地1)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月27日に提出いたしました第137期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の訂正報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状況、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態及び経営成績の状況

〔経営成績〕

(自己資本比率の状況)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(1) 財政状態及び経営成績の状況

〔経営成績〕

(訂正前)

当中間連結会計期間末の国内基準による連結自己資本比率は10.40%（前中間連結会計期間末は9.21%）となりました。

(訂正後)

当中間連結会計期間末の国内基準による連結自己資本比率は10.41%（前中間連結会計期間末は9.21%）となりました。

(自己資本比率の状況)

(訂正前)

連結自己資本比率(国内基準)

項目	2024年3月31日 金額(百万円)	2024年9月30日 金額(百万円)
1 連結自己資本比率(2/3)	10.77%	<u>10.40%</u>
2 連結における自己資本の額	<u>275,082</u>	<u>278,377</u>
3 リスク・アセットの額	<u>2,553,816</u>	<u>2,674,202</u>
4 連結総所要自己資本額	<u>102,152</u>	<u>106,968</u>

単体自己資本比率(国内基準)

項目	2024年3月31日 金額(百万円)	2024年9月30日 金額(百万円)
1 単体自己資本比率(2/3)	10.46%	10.10%
2 単体における自己資本の額	<u>261,838</u>	<u>265,111</u>
3 リスク・アセットの額	<u>2,503,172</u>	<u>2,624,148</u>
4 単体総所要自己資本額	<u>100,126</u>	<u>104,965</u>

(訂正後)

連結自己資本比率(国内基準)

項目	2024年3月31日 金額(百万円)	2024年9月30日 金額(百万円)
1 連結自己資本比率(2/3)	10.77%	10.41%
2 連結における自己資本の額	274,983	278,302
3 リスク・アセットの額	2,552,577	2,673,271
4 連結総所要自己資本額	102,103	106,930

単体自己資本比率(国内基準)

項目	2024年3月31日 金額(百万円)	2024年9月30日 金額(百万円)
1 単体自己資本比率(2/3)	10.46%	10.10%
2 単体における自己資本の額	261,738	265,037
3 リスク・アセットの額	2,501,933	2,623,217
4 単体総所要自己資本額	100,077	104,928